

libby198344000 / September 05, 2017 05:46PM

[抗老保養愈早做愈好 靚白天使極線音波拉皮力抗肌膚老化](#)

根據調查顯示，一般男性普遍認為女性在29歲時最性感，而女性則自認為是31歲。決定女人性感、魅力關鍵因素除了散發的自信以外，其中約有67%認為外表及打扮也相當重要。靚白天使時尚美學診所專業醫師指出，30歲是肌膚的分水嶺，體內的膠原蛋白和蛋白質會比較容易流失，肌膚便加速老化鬆弛失去彈性，最容易出現的情況就是肌膚發黃暗沉，開始出現法令紋或者眼角紋等細紋，因此，肌膚保養是年過三十女性不可忽視的環節。

維持肌膚年齡的方法五花八門，網路上也有許多號稱能抗老除皺的神器，但其效用仍須經專業醫師評估建議，切勿聽信不切實際的廣告噱頭。靚白天使時尚美學診所專業醫師也表示，25歲以前比較年輕的皮膚可以仰賴保養品來保持緊實，但過了30歲後，肌膚問題不再僅限於臉上斑點、青春痘或粉刺，對於需要改善皮膚鬆弛狀況的女性來說，直接以醫美治療方式才能過達到肌膚緊緻的效果。

目前最新的拉皮技術為Ultherapy極線音波拉皮治療，屬於非侵入的方式，不需要用針注射，也沒有強烈的痛感，其零傷口、零恢復期大幅提高消費者對於療程的滿意度，且治療後完全不影響日常活動。靚白天使時尚美學診所專業醫師進一步說明，極線音波拉皮最大的優勢為可達SMAS筋膜層的治療深度，不只是緊緻表皮皮膚，還能直達手術拉皮才能治療到的筋膜深度，因此才會有更有效的拉提效果。此外，在拉皮術後當下即有強烈的改善，而且當持續刺激膠原蛋白再生時，效果也會越來越顯著。

極線音波拉皮是目前最夯的拉皮治療，但針對鬆弛問題較嚴重者，專業醫師也建議可搭配其他治療，如埋線拉皮、電波拉皮與填充劑，透過專業醫師的評估及分析，選擇綜合規劃能幫助患者達成更理想的目標。靚白天使時尚美學診所專業醫師最後提醒，縱使醫美拉皮技術能帶來優秀的拉提效果，但本身仍須做足肌膚保養，才能讓治療效果更加持久。

靚白天使 極線音波拉皮 拉皮治療 鬆弛老化 抗老拉皮

♥諮詢專線：(02)2388-5860

♥地址：台北市中正區重慶南路一段13號9樓

♥靚白天使時尚美學診所官方網站

<http://www.angelwhite.com.tw/>

♥靚白天使時尚美學診所部落格

<http://angelwhite.pixnet.net/blog>

♥靚白天使時尚美學診所粉絲團

<https://www.facebook.com/angelwhiteclub>

---